

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

ربوہ ۶ اپریل بوقت ۹ بجے صبح

کل شام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو ضعف اور گھبراہٹ کی شکایت رہی

اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت

کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت سیدہ ام ویکم احمد ضا

کی علالت

ربوہ ۶ اپریل - حضرت سیدہ ام ویکم کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

دو دن سے بلڈ پریشر دوبارہ ڈھکی ہو گیا ہے۔

گھبراہٹ اور بے چینی کی شکایت بہ طور بے

لہجوں اور زردوں میں کچھ وٹ بھی ہے۔

اجاب جماعت صحت کاملہ و عاجلہ کے

لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

درخواست دعا

محترم چھوڑی محمد حسین صاحب بق امر جماعت

احمدیہ ملتان لندن سے اپنے تازہ خط میں

تحریر فرماتے ہیں کہ ان کے عزیز نابھ محترم پر

ڈاکٹر عبدالسلام صاحب تازہ پخت نرسٹری

مشرا علی صہرا پختن، پاکستان سائنس کالج

میں شرکت کی غرض سے آجکل محنت سے پکڑ

تشریف لے گئے ہیں، آپ دن کا تقریب

میں شرکت کے بعد بھی جیہذا کام فرمائیں گے

اور پھر محنت کے لئے داپس لونا تہہ ننگے

محترم چھوڑی صاحب اجاب جماعت کی خدمت میں

درخواست کرتے ہیں کہ اسباب ڈاکٹر صاحب کو

کو اپنی خصوصی دعا میں زیادہ رکھیں کہ اللہ تو

ربوہ کاموم

ربوہ ۶ اپریل - گو مشرتہ عقب بیان کی

آندھی آئی - آج صبح صحت کمی قدر گرد آلودہ

شرح چندہ
سالانہ ۲۳ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیبہ ۵

بِسْمِ اللّٰهِ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤَيِّدُ مَنْ كُنَّ شَاءَ
عَلَيْهِ اَنْ يَنْتَظِرَ تَمَّامًا مَحْمُودًا

روزنامہ

فی پیمہ - اے پیسے

الفضل

فی جمعہ ۱۳۸۱ھ

ربوہ

جلد ۱۵، شہادت ۱۳، اپریل ۱۹۶۲ء نمبر ۷۹

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں

شادی کی مبارک تقریب

ربوہ ۶ اپریل - یہ جماعت میں نہایت درجہ خوشی اور مسرت کے ساتھ سی جائیگی کہ کل مورخہ ۵ اپریل ۱۳۸۱ھ بروز جمعرات محرم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے ڈاکٹر، پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ کھڑی صاحبزادی سیدہ امت الشکور بیگم صاحبہ سلمہ اللہ تعالیٰ کی تقریب شادی ہمراہ شاہد احمد خان صاحب یا شاہد ابن حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ لعل میں آئی جس میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت ذاب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے افراد، صحابہ کرام حضرت مسیح موعود علیہ السلام صدر انجمن اور دیگر بھائی تافرو وکل صاحبان اشرفان عزیز جماعت اور کارکنان، صدر صاحبان محلہ جماعت، بیرونی مقامات کے بعض اہل جماعت اور بہت سے مقامی اور بیرونی وہابی نے شرکت فرمائی۔

شادی کی یہ بابرکت تقریب جماعت احمدیہ کے لئے کئی لحاظ سے خاص طور بہت خوشی اور مسرت و شادمانی کا موجب ہے کیونکہ ایک طرف صاحبزادی امت الشکور صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی بیٹی، حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی پوتی، حضرت سیدہ ذاب مبارک بیگم صاحبہ مظلما الحالی اور حضرت ذاب محمد علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی نواسی اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پڑ پوتی اور بیرونی ہیں اور دوسری طرف شاہد احمد خان صاحب سلمہ اللہ حضرت سیدہ ذاب امت الشکور بیگم صاحبہ اور حضرت ذاب محمد علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے پوتے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نواسے ہیں۔ پھر ان تعلق میں یہ امر بھی خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ صاحبزادی امت الشکور بیگم صاحبہ سلمہ کی تقریب شادی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے بھائی بونوں اور بونوں میں سے شادی کی پہلی تقریب ہے جس سے اللہ تعالیٰ نے ہمارے دلوں کو شاد کام فرمایا ہے اور اس طرح اپنی اولاد کے حق میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعاؤں کی قبولیت کو ایک نئے رنگ میں ظاہر فرما کر ہمارے ایمانوں کو ایک نئی تانگی اور تلوپ کو ایک نئی جلا بخشی ہے۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں شادی کی یہ تقریب بھی حضور علیہ السلام کی دعا سے بابرگ و بام ہودیں اک سے ہزار ہودیں - کی قبولیت کے ایک نئے ظہور پر دلالت فرماتی ہے اور اس لحاظ سے ہمارے لئے اور بھی زیادہ خوشی اور مسرت کا باعث ہے فالحمد لله علی ذالک

نکاح کی تقریب سعید

مورخوں کے ذریعہ لاہور سے ربوہ پہنچی جملہ بارائیں کو محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کے ہمراہوں کی حیثیت سے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی کوٹھی میں منعقد آیا گیا۔ اسی روز نماز عشاء کے بعد تفریحاً خدمت میں نکاح کی تقریب سعید عمل میں آئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی اجازت سے محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے حضور ایدہ اللہ کے کمرے میں بیٹے کے بعد صاحبزادی امت الشکور بیگم صاحبہ کا نکاح شاہد احمد خان صاحب یا شاہد کے ہمراہ سیدہ ہزار ہودیں بیٹی جہر پڑھا۔ اعلان نکاح کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی جس میں خاندان حضرت مسیح موعود اور خاندان حضرت ذاب محمد علی خان صاحب کے افراد اور بعض صحابہ شریک ہوئے

بارات

اگلے روز مورخہ ۶ اپریل ۱۳۸۱ھ بروز جمعرات ۱۲ بجے کے تقریب شاہد احمد خان صاحب کی بارات حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلما الحالی کی زیر قیادت محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی کوٹھی واقع دارالصدر سے مورخوں میں محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی کوٹھی واقع محلہ دارالعلوم (مقتدر علیہ السلام کالج) روانہ ہوئی۔ بارات حضرت ذاب محمد علی خان صاحب کے ان کے خاندان کے علاوہ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد افراد پر مشتمل تھی۔ پناجی محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب اور محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا بشیر احمد صاحب بھی بارات میں شامل تھے۔ علاوہ ان میں محترم ملک غلام فرید صاحب ایم اے جو بلہات کے ہمراہ لاہور سے تشریف لائے تھے اور محترم ماسٹر فقیر اللہ صاحب اور بعض دیگر مقامی اجنبیوں نے بھی بارات میں شرکت فرمائی۔ (باقی دیکھیں صفحہ ۸۶)

مجلس مشاورت کے اجلاس پر ایک طائرانہ نظر

رقم فرمودہ حضرت مولانا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی

اس دفعہ مجلس مشاورت سے پہلے میری طبیعت کافی کمزور تھی اور اعصابی بے چینی بھی رہتی تھی۔ اس لئے میں نے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؒ سے اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی خدمت میں درخواست کی تھی کہ اگر میری جگہ کسی اور صاحب کو مشاورت کے کام کے لئے مقرر فرمایا جائے تو مناسب ہوگا لیکن میری درخواست کے باوجود حضور نے اس عاجز کو ہی مشاورت کی صدارت کے لئے ارشاد فرمایا اور میں نے خدا سے دعا کرتے ہوئے حضور کے ارشاد کی تعمیل کی اور اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ میری کمزوری اور معاملات کے باوجود یہ تین دن خدا کے فضل سے بخیریت گزر گئے اور انہوں نے کمزوری کے علاوہ میں نے ان ایام میں کوئی خاص کمزوری محسوس نہیں کی لیکن یہ عجیب بات ہے کہ مشاورت کے طویل اجلاسوں کو کوقت کا اثر تو قطعاً ہونا ہی تھا مگر نہ معلوم کیوں مشاورت کے بعد کمزوری اور اعصابی بے چینی پھر عود کر آئی۔ پس دوست اس عاجز کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کیونکہ حق یہی ہے کہ خدا کی رحمت ہی ہماری ساری کاموں اور ہماری ہر ای طاقتوں کا شہتیر ہے۔

کے فائدے زیادہ خوش اور زیادہ تسلی یافتہ ہو کر رہیں گئے۔ کیونکہ ایک تو ان کے ایک معززین کو ایک سب کمیٹی میں صدارت کا موقع مقرر کرنے کی وجہ سے اپنے صوبے کے خیالات اور ضروریات کے اظہار کا اچھا موقع مل گیا تھا۔ دوسرے مشرقی پاکستان کی اس خواہش کو کافی حتمی طور پر کر دیا گیا کہ جامعہ احمدیہ رپورٹ کے طلبہ میں ان کے صوبے کو زیادہ حصہ مل جائے۔ علاوہ ان مشاورت میں اس فیصلہ پر زور دیا گیا کہ سال میں دو دفعہ مرکز کے کم از کم دو ممتاز اراکین کی طرف سے مشرقی پاکستان کا دورہ ہونا کرے۔ تاکہ دونوں صوبوں میں زیادہ سے زیادہ رابطہ اور مفاہمت پیدا ہو۔ اس مشاورت میں رشتہ ناطہ کے علمبرگ بھی زیادہ مضبوط اور زیادہ وسیع کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ تاکہ اس معاملہ میں دوستوں کی

مشکلات دور ہوں اور انہیں مرکز کی طرف سے زیادہ سے زیادہ مشورہ اور امداد سیر کرنے اور مشاورت میں جامعہ احمدیہ رپورٹ کے لئے زیادہ سے زیادہ واٹھنیں حاصل کرنے کا معاملہ بھی زیر غور آیا۔ اور اس کے متعلق ذرا دور دورہ تحریر کی گئی۔ اور یہ امر خوشی کا موجب ہے کہ اب جماعت میں اس کی طرف پہلے سے زیادہ توجہ ہے اور اللہ مزید توجہ پیدا ہوتی چلی جائے گی۔ مشاورت کے دوران میں لاہور کے ایک مخلص دوست کی طرف سے رپورٹ اور التعمیر قائم کرنے کی تجویز بھی پیش کی گئی اور انہوں نے اس کام کے لئے مقبول ذاتی امداد کی پیشکش بھی کی۔ چنانچہ فیصلہ کیا گیا کہ پرنسپل صاحب جامعہ احمدیہ کی زیر نگرانی جہاں تک ممکن ہو جلد ایک ادارہ التعمیر کھول دیا جائے اور اس کے لئے دوستوں میں تحریک

جہاں تک مشاورت میں طے پائے وہاں سفارشات کا تعلق ہے میں نے ان میں ضرور کسی کسی جگہ مختصر ضروری تشریح و توضیح پیش کرنے کے علاوہ کوئی دخل نہیں دیا اور سب کیسیوں کے غمروں اور دردوں سے غافل اور مرکز کی خبروں کو اپنے اپنے خیالات کے اظہار اور دردوں کی آواز پر جرح کرنے کا حق اوسع پورا پورا موقع دیا۔ سو اے اس کے کہ بالکل آخر میں آکر وقت کی تنگی کی وجہ سے مجبوراً کچھ حد بندی کرنی پڑی اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ حد بندی بھی اکثر غمروں کی منت کے مطابق تھی۔ البتہ میں نے یہ ضرور محسوس کیا کہ ہمدردانہ اور احمقہ کلچر جس تفصیلی بحث کا حقدار تھا وہ شاید مشاورت میں نہیں ہو سکی۔ کیونکہ اکثر زمیندار جموں کو اعداد و شمار میں زیادہ دلچسپی نہیں ہوتی۔ حالانکہ اس کے لئے ہر وقت دالے کو کھلی اجازت دی گئی تھی۔ تاہم بحث کی عمومی بحث کافی دلچسپ رہی البتہ تحریک جہاد کا بحث زیادہ بحث کے بغیر اتفاق رائے سے پاس ہو گیا۔

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام حیات جاودانی کے طلب گاروں کو مژدہ

"ہمیشہ کی زندگی بجز خدا تبارک کے کسی کا حق نہیں دی ہمیشہ زندہ رہنے والا ہے۔ پس انسانوں میں سے اسی انسان کو یہ جاودانی زندگی ملتی ہے۔ جو غمروں کی محبت سے اپنا تعلق توڑ کر اور اپنی محبت ذاتی کے ساتھ خدا تبارک کے لئے فکری طور پر اس سے حیات جاودانی کا حصہ لیتا ہے اور ایسے شخص کو مژدہ کہتا ہوں۔ کیونکہ وہ خدا میں ہو کر زندہ ہو گیا ہے۔ مردے وہ لوگ ہیں جو خدا سے دور رہ کر مر گئے۔ پس تحت کافر اور بے دین اور مشرک وہ لوگ ہیں جو تیر پانے محبت ذاتی اور وصال الہی کے تمام ادوار کی نسبت انادی اور قدیم زندگی کے قائل ہیں بلکہ حق تو یہ ہے کہ کسی چیز کی بجز خدا کے کوئی متی نہیں محض خدا ہے جس کا نام ہرست ہے پھر اس کے تیر سایہ ہو کر اور اس کی محبت میں محو ہو کر مصلوں کی روحیں حقیقی زندگی پاتی ہیں اور اس کے وصال کے بغیر زندگی حاصل نہیں ہو سکتی۔ اسی وجہ سے اللہ تبارک قرآن شریف میں کافروں کا نام مردے رکھتا ہے اور ذریعہ کی نسبت فرماتا ہے انہ من یات ربہ محرمات فان لہ جہنم ایہودت فیہا ولا یحی" (چشمہ مسیحی ص ۱۲۱)

کی جائے۔
ریوہ میں پائی کی پہاڑی کا مشہور پتھر
مشاورت کی خاص دلچسپی اور توجہ کا جائزہ
رہ اور اس بات کا زبردست احساس پایا
گیا کہ صحت کی درستگی اور شجر کارہ کی توسیع
کے لئے اس معاملہ کی طرف زیادہ توجہ
ہونی چاہیے اور محکمہ مختلفہ کا فرض ہر
وہ ریوہ کی ٹائون کمیٹی کے ذریعہ اس کی
بار بار تحریر کیا کرتا رہے۔
اصلاح و ارشاد کے کام کی توسیع
کے لئے موجودہ بحث کے علاوہ پچیس ہزار
روپیہ کے اضافہ کی سفارش کی گئی۔ تاکہ
کام زیادہ منظم اور زیادہ وسیع طور پر سر انجام
دیا جاسکے۔
نگران پورڈی کی تجویز کے متعلق مشاورت
میں جو فیصلہ ہوا اس پر یہ خاک زخوش نہیں
کوتھوہ اس میں شخصیت کا سوال پیدا ہو گیا
تھا۔ دیئے اس سوال پر کافی بحث ہوئی
اور کئی امکانی صورتوں پر غور ہوتا رہا لیکن
کاش یہ معاملہ اصول کی حد تک محدود رہتا۔
باوجود اس کے میری کوشش اور اللہ تعالیٰ
کی طرح ہی ہوئی کہ سچے اوسع سارے
فیصلے باہم مفاہمت کے طریق پر طے پائیں
مشاورت کے دوران میں چند مشورے
کے لئے عزیز ڈاکٹر زامنورا احمد صاحب
نے حضرت امیر المؤمنین کی صحت اور علاج
کے متعلق مختصر طور پر بیان کیا جس پر بعض
دوستوں میں از خود صدمہ کی تحریک پیدا
ہو گئی اور اعلان کیا گیا کہ جو دوست اس
مذہب میں مزید صدمہ بھجوانا چاہیں وہ پرائیویٹ
سکڑی صاحب کے نام بھجوا دیں اور پرائیویٹ
سکڑی صاحب کو ہدایت دی گئی کہ غمروں
اور سکینوں اور مہنتوں کے علاوہ کچھ دماغ
قزاقی غلبہ کے ماتحت ایسوں پر بھی خرچ
کی جائے حضور کے علاج کے تعلق میں
بعض نمائندگان کی طرف سے ہومیوپیتھک
طریق علاج کی طرف بھی توجہ دلائی گئی۔

بالآخر یہ عاجز دوستوں سے یہودیہ
پر تحریک کرتا ہے کہ وہ آج کل اسلام
اور احمیت کی ترقی کے لئے اور جماعت
کے برونی مہنتوں اور اندرونی مہنتوں
کی کامیابی کے لئے اور حضرت صاحب
کی صحت کے لئے خاص طور پر درود و سوز
کے ساتھ دعائیں کرتے رہیں اور اپنی
دعاؤں کا کچھ حصہ اس فائز کو بھیج دیں
کیونکہ اس ہی صحت کی کمزوری کی وجہ سے
محسوس کہ ہوں کہ میں آج کل اس سنگین
خدمت نہیں کر سکتا جس کی مجھے خواہش ہے
والسلام
خاکسار۔ مولانا بشیر احمد
مارچ ۱۹۷۶ء

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک عظیم الشان کارنامہ

آپ نے اسلام کو زندہ مذہب ثابت کر دکھایا

(دراکم شیخ نور محمد صاحب میزبان سلسلہ احمدیہ عقیدہ کراچی)

اسلام ہی ایک زندہ مذہب ہے

مجھے بھیجا گیا ہے تاہیں ثابت کروں کہ اسلام ہی ہے جو زندہ مذہب ہے۔ اور وہ کرامات مجھے عطا کئے گئے جن کے مقابلے سے تمام غیر مذہب اور ہمارے مذہب ہی مختلف بھی عاجز ہیں۔ یہی ہر ایک جماعت کو دکھلا سکتی ہے کہ قرآن کریم ہی اپنی تعلیم اور اپنے علوم حکم اور اپنے اخلاق دقیقہ اور بلا غلط کلام کے رو سے معجز ہے۔ موسیٰ کے معجزہ سے بڑھ کر اور عیسیٰ کے معجزات سے صدمہ خارج زیادہ۔

یہاں تک کہ بتا دیں اور بلند آواز سے کہتا ہوں کہ قرآن اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے بھی بھت رکھا اور سچی تاجدار کی اختیار کرنا ان کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے اور اسی کامل انسان پر علوم غیبیہ کے دروازے کھولے جاتے ہیں۔ اور دنیا میں کئی مذہب و اوروں کی برکات میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ چنانچہ یہی اس میں صاحب تجربہ ہوں۔ میں دیکھ رہا ہوں کہ جو اسلام تمام مذہب مردے ان کے خدام دے اور خود وہ تمام پیرو دے ہیں اور خدا کے ساتھ ساتھ زندہ خلق ہو جا رہا ہے جو اسلام قبول کرنے کے ہرگز ممکن نہیں ہے۔

(صمیمیہ انجام آختم)

یہ وہ عظیم مقصد اور بلند سطح نظر ہے جس کے لئے موسیٰ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی زندگی کے ہر لمحہ قربان کر دیا کسی قدر پر شوکت تھی ہے۔ محمدی برحمت خاتمہ سے۔ منکرین اسلام کو دروغ الفاظ میں چیلنج ہے۔ مذہب عالم کو دکھلا کر ہے۔ خدمت اسلام کے لئے کسی قدر سوز و درد ہے۔ قرآن کریم کے معجزات اور تعلیمات کاملہ پر کسی قدر ایمان اور یقین سے سید لائیا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذمت مبارک سے کسی قدر لامثال و اہل بھت و خشق کی چنگاری آپ کے اندر موجزن ہے۔ اسی تحریک کی روشنی میں جب ہم ایک طائر از نظر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کارنامے نمایاں پڑتے ہیں تو دل

..... بیکار رہتا ہے کہ بلاشبہ آپ نے مذہب اسلام کو زندہ مذہب ثابت کر کے دکھا دیا جس کا اعتراض ان حال و حال سے انہوں اور بیگانوں نے بھی کیا اور اس میدان میں آپ کو فتح نصیب جریں اور اسلام کا پہلو ان تسلیم کیا گیا۔

(۲)

مذہب عالم کی اسلام خلاف تبلیغ

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی آمد سے پہلے اسلام پر ہر طرف سے بغاوت کی جارہی تھی۔ عیسائیت کو سرکاری مذہب کی پریشانی حاصل تھی اور عیسائیت حکومت کے نشہ میں تلی الاغلاں اسلام کے خلاف حملوں کی تھی۔ بڑے بڑے مشہور خاندانوں کے چشمہ چراغ عیسائیت کے سرکاری نغوز درموج سے متاثر ہو چکے تھے۔ برطانوی سیاست دانوں اور مذہبی لیڈروں کا یہ خیال تھا کہ ہمیں ہندوستان کو حکومت کے زیر سایہ جلد نیپائی جانا چاہئے۔ چنانچہ برطانوی پارلیمنٹ کے ایک ممبر نے یسٹنگس نے کہا:-

”خداوند تعالیٰ نے ہمیں یہ

دن دکھایا ہے کہ ہندوستان کا

سلطنت انگلستان کے زیر نگیں ہے

تاکہ عیسائیت کی فتح کا عہدہ ہندوستان

کے ایک سر سے دوسرے سر سے

تک لہرائے۔ ہر شخص کو اپنی تمام

قوت ہندوستان کو عیسائی بنانے

کے لئے عظیم الشان کام کی تکمیل میں

صرت کرنی چاہئے اور اس میں کسی

طرح تامل نہیں کرنا چاہئے۔“

(مجموعہ خطبے حق اور ان کے کارنامے)

مذہب عالم کے خلاف تبلیغ اسلام کے حقوق خطرناک نقصان کی غمازی کر رہا ہے عیسائی پادریوں کے مخصوص مضامین نے عیسائیت کی تبلیغ و مفاد میں ہندوستان کی مذہبی دنیا میں ڈنکا بید ہندوستان میں عیسائیت کا سیلاب تواج ہر طرف سے تھا عظیم مارتا ہوا اسلام کے خلاف ہر پیکار ہو سکتی۔

یہ جو سماج اور آریہ سماج کا زہر بنا پڑا ہے وہی سماج کے خلاف نفاذ

کا ہی مسوم کر چکا تھا۔ دلا زار و مگر بیدوں اور دلخوش نظر پھر سے مسلمانوں کے قلوب کی تک پاشی کی تھی۔ مگر در طبائع اور عدم تنظیم کی دہ سے بعض مسلمان گروہوں پر ان مذہب نے اثر دکھایا اور ان کی انہوں میں چلنے کی عیسائیت کو جن زہر و مہلک کے بیچوں بیچ پھیلنے میں یہی تھی جس سے یہی وہی مہلک مہلک پادریوں کے نفاذ کیا۔ یہ جو سماج اور آریہ سماج نے بھی ما داریوں کے اس دور کے اپنی نظر جتنی پرتیں کا کام دیا اور ان کے حوصلے بڑھ گئے۔ تمام ہندو مسلمان اس امر کی بات اور انتظار میں تھے کہ کوئی خدا کا بندہ ہو جو اس (آریہ) وقت میں اسلام کی طرف سے مانا نہ لگا کر سے اور ملافت کا صحیح اور کا حقہ فرض ادا کرے۔

(۳)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت

اس نازک وقت میں ایک غیور فرزند اسلام کا دل سپی اور آپ نے سب سے پہلے اجازت میں معافی میں تحریر کرنے شروع کی تھی آپ کے مخصوص علم کلام طراز استدلال اور ایمان اور ذوق انداز بیان کا یہ عالم ہوا کہ حق و باطل کے اس معرکہ میں مخالف کے ظلم کا دھواں اٹھنے لگا۔ ان مضامین سے جہاں مسلمانوں کے حوصلے بڑھے گئے وہاں مخالفین اسلام کے کیمپ میں کھلبلی مچ گئی۔ اور آپ کی قلم نے اپنی کاریگری دکھائی کہ آریہ سماج اور عیسائیت کے ذمہ دار اور باب بستہ کٹ مٹنے پرانے کے اعتراف کیا۔

مرزا غلام احمد نے.....

آریہوں کے خلاف ایسا زہر پلا

لہذا پھر لکھا کہ جس نے مسلمانوں

کے دلوں میں آریہ دھرم کے

مشتاق نفرت پیدا کر دی؟

آریہ سماج اور پوجا کے سادھن (۱۶)

مذہب اسلام کے خلاف ہر جو سماج کی تحریک نے بھی پورا کام کیا۔ مگر باقی احمدی کے علم کلام نے ان پر اعتراضات کی جو چھاپا کر کے ان کے لئے اشکال پیدا کر دی اور ہر آنکھ نے ان الاطل کائنات زہر و مہلک کا منظر دیکھا۔ چنانچہ گوگا بھیدی لگا دکھانے کے مطابق ایک ہر جو سماجی لیڈر دیو ندر نے رقمطراز ہیں۔

”یہ جو سماج کی تحریک ایک زبردست طوفان کی طرح اٹھی اور آنا فنا نہ صرف ہندوستان بلکہ پورے عالم میں بھی اس کی شامیں قائم ہو گئیں۔ ہجرت میں نہ صرف ہندو اور سکھ ہی اس سے متاثر ہوئے بلکہ مسلمانوں کے ایک بڑے طبقے نے بھی اس میں شمولیت اختیار کی۔ اور ان مسلمانوں میں سے کئی ایک ہیں پریشانی داہل ہوئے۔“

لیکن میں اپنی دونوں ہی مرزا غلام احمد تبادلی نے جو مسلمانوں کے ایک بڑے عالم تھے۔ ہندوؤں اور عیسائیوں کے خلاف سن میں کھینچا اور ان کو مٹانے کے لئے چیلنج کیا۔ انہوں نے کہ یہ جو سماج کے کسی دو جوان نے اس چیلنج کی طرف توجہ نہیں کی۔ جس کا اثر یہ ہوا کہ وہ مسلمان ہو کر یہ جو سماج سے متاثر ہوئے نہ صرف مجھے مرٹ گئے بلکہ باقی قوم یہ جو سماج میں داخل ہونے والے مسلمان بھی آمیزہ آمیزہ سے چھوڑ گئے۔“

(رسالہ کوہی کلکتہ ۱۹۶۲ء) (۱۶)

لاخواسمت دعا: میری چچا زاد بہن سعیدہ خانم ابلیس ایک مذہب اور صاحب دل کی بیماری سے جا رہی۔ احباب دعا لے لیں فرمائیں۔ (مک محمد عبداللہ پارسل کلکتہ گروہ)

حکیم یوسف علی خان صاحب کی وفات

حکیم یوسف علی خان صاحب نے ۶۳ سال قبل ۱۹۰۰ء میں اپنے والد حکیم یوسف علی خان صاحب سے پیدا ہوئے تھے۔ ان کی طبیعت کے لئے دعا فرمائیں۔ اور مسلمانوں کیلئے بھی دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان میں اس درد کے بے ادواتی کو مٹا کر ان کی طبیعت عطا فرمائے اور ان کا حافظ نام ہو۔ (دورانی خان محصل حلقہ رسول اللہ ۵۵ فینک روڈ لاہور)

تمام طبابت اور دیگر امور سے قطعاً اور ایک پورے عالم کے بعد یکم اور ۱۰ اپریل کو کھلے گا۔ جو کھلے گا کی عمارت میں صحت کا کام ہو رہا ہے جو دقت پر ختم نہیں ہو سکا۔ اس لئے کالج کے پری کی بجائے ۱۰ اپریل کو کھلے گا۔ بورڈ ۹ اپریل کی شام کو یوسٹل میں پہنچ جائیں۔ (ڈپنسٹیل)

